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Ferencs Ferdinand házassága.
Tegnapi hírünk Peren ez Fer­

dinand kir. herezeg trónörökösnek 
múlt héten kötött morganatikus há­
zasságáról nagy feltűnést keltett s 
városszerte alig beszélnek egyébről. 
A budapesti lapok közül az Egyet- 
éi tes es a Budapestéi- Tagblatt mai 
számai közük a hirt, a többi lap 
mélységesen hallgat, ami arra veze­
tendő vissza, hogy felkérték őket, 
hogy a Ferencz Ferdinánd kir. her- 
czegről érkező híreket ne közöljék.

Levelezőnk ma a házasságnak 
előzményeiről ezeket Írja:

A trónörökös házasságát meg­
előzőleg Bécsben igen gyakori tár­
gyalások folytak, melyben jóformán 
a: egész udvar a császárral az élén 
Ferencz Ferdinánd ellen foglalt ál­
lást, mig az udvar kisebbik része 
llária Terézia kir. herczegnő, a 
trónörökös mostohája vezetése mel­
lett a herezeg pártját fogta.

A helyzet az volt, hogy a Cho- 
tek család csak rendes házasságba 
akart beleegyezni és morganatikus 
házasságról hallani sem akart, noha 
elismerték, hogy egyházi szempont­
ból a balkezes házasság teljesen ér- | 
vényes és épenséggel nem lehet dif

I nézetben volt, hogy — ha már a 
I házasságnak meg kell lennie — le- 
; gyen rendes hazassag, de a herczeg 

mondjon le a trónutódlási joqród, va­
lamint az estei vagyonról és czimről. 
Ezen terv szerint Ferencz Ferdinánd 
a hazassag alkalmával szabályszerű 
renunciatioval lemondott volna ösz- 
szes^ jogairól és kapott volna egy 
grófi nevet, mely gyermekeit is meg­
illette volna.

Egyidejűleg Otto kir. herczeg is 
lemondott volna a trónutódlás jogá­
ról fia Károly Ferencz József javára, 
aki a Ferencz József nevet és a trón­
örökös czimet viselte volna. Az es­
tei osztrák főherczegi czimet és a 
vele járó vagyont Jenő herczeg, 
Ottó királyi herczeg másodszülött 
fia kapta volna.

Egy darabig úgy volt, hogy 
T erencz T erdinánd herczeg mind­
ezeket a feltételeket el fogja fog'adni 
és abban az időben történt, hogy a 
király egy családi lakomán Károly 
Ferencz József herczeget mondta 
utódjának, miről egyik budapesti lap 
hirt is adott. A hirt, melybe az a té­
vedés csúszott volt be, hogy a király 
T erdinánd Karoly Lajos herczeget 
köszöntötte fel mint utódját, utóbb 
meg- is czáfolták, mert időközben Fe­
rencz Ferdinánd arra a végleges el­

határozásra jutott, hogy nem mond le 
semmiről, sem a trónöröklésről, mely 
őt az osztrák és magyar törvények 
szerint (a Habsburg házi törvény alap­
ján is) megilleti, sem az estei vagyon­
ról és czimről, mely a házitörvény 
szerint mindaddig dukál neki, miq a 
hivatalos trónörökös czimet nem 
kapja. Ezzel egyidejűleg kijelentette, 
mostohaanyja határozott helyeslése 
mellett, hogy Chotek grófnővel mor- 
ganatice egybe fog kelni, annál in­
kább, mert a gré)fnő családja most már 
ebbe belenyugszik.

Az udvar válasza az volt, hogy 
a herczeg ilyenformán tehet, amit 
akar, de az udvar az ö házasságáról 
egyszerűen nem vesz tudomást és őt 
tovább is legényembernek fogja te­
kinteni. Egyszersmind — miután 
feltételezték, hogy a herczeg először 
esküvőre, utóbb félesége látogatására 
sokat fog utazni, Ausztria egész saj­
tóját felkérték, hogy a kir. herczeg 
utazásairól tudomást ne vegyenek és 
kifele semmi hirt ne adjanak.

A tények ezek után úgy álla­
nak, ^ hogy Ferencz Ferdinánd 
házassága daczára a maga szemé­
lyére a trónutódlásra jogosult és a 
trónöröklésről való lemondásra nem 
kényszeríthető. Házassága törvény 
szerint ugyan nem, de kanonjog és

Az apa.
Irta: J. H.

i ár is. — I< ebruár közepe, 
öt óra felé egy öreg ur lép ki a leg- 

* >0 10^ kapuján. Vonásai hidegek ; ruhá­
zata kifogástalan, magatartása előkelő. A 
endégkönyvben Leskjevitsch Ferencznek 

lrta ma6át. Bérkocsisnak intett:
Montmartre-i temető.
Igen, igen! — mormogja — min- 

1 011 “Változott; a régi zűr-zavar, lárma 
megvan meg, de a fény! Mily más volt
unn en ezelőtt busz évvel. Friczi akkor 
meg élt.

Nemcsak élt, hanem atyjának szeme- 
enje volt. Ue később oly lépésre hatá- I 

mzta, el magát, hogy szülői kitagadták. De 
mi ia minden! A szülő el taszítja magától j 

gyei inekét, de emlékét nem törli ki a szív- ;

bői semmi hatalom. A halott előbb-utóbb 
megköveteli a fájdalom adóját, — a köny- 
nyeket. Pedig nem lehet fájóbb érzés, té- 
pöbb fájdalom, mint ha akkor siratjuk 
meg kedves halottainkat, mikor mar 15 éve 
takarja őket a csendes sírnak hús hantja 

— Friczi könnyelmű fiú volt — 
folytatta az öreg — de megnyerő, csinos, 
előkelő, élezés Miért is emelte fel szivéhez 
a varróleányt, mikor az előkelő körük 
hölgyei tárt karokkal várták ? !

Szive ősszoszorult arra a gondolatra. 
Büszkén legeltette szemeit fián, nagyszerű 
jövőt jósolt neki s ime! a fiú semmivé 
zúzza az atyai szív rózsás álmait, tulteszi 
magát a család és a főúri körök Ítéletén.

De ha mégis oly szép volt Duval 
Mariette, mint fia monoaj ha oly igéző, 
oly szende, oly ártatlan? ha boldogok vol- 
tak-ó ? A család talán ridegen birnlta el 
vonzalmukat? Hisz az alsó néposztály is

I tuc* érezni, szeretni! szeretni hűen, forrón, 
! nemesen ! Hisz fiát nem a szenvedélyek 
I *aza’ nem a gyönyör ittassága, nem az ér- 
I zékek felhevültsége ragadta rangján aluli 
1 Tiigyre. Hátha Mariette példaképe volt a 

törhetlcn hűségnek, gyengéd odaadásnak. ?
•.. Szerelmük talán nem volt oly pil­

lanatnyi ábránd, melyből az ember elalja- 
sodva, megcsalódva, szivében undorral ocsú­
dik fel!.... óh nem! hisz úgy szerették 
egymást, hogy egy napon dőlt életük a sírba; 
még a halában is egymáséi voltak.

• • A felsőbb körökben boldogabb lett 
volna-é ? óh, azok hiú csillogás, titkos szé­
gyene, kendőzött erénye, pötfeszkedő go­
noszsága — talán nem is képes oly ideális 
odaadásra.. ..

Az atyai jobb meggyőződés győzedel­
meskedett a társadalmi állás merev parag­
rafusain : az öreg ur arczán egy tiszta 
könypár gyöngyözött.
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a katholikus vallás törvényei szerint 
teljesen érvényes és nem vehet — 
mint sokan hiszik — jobb kézről is 
feleséget.

hl a nem akar lemondani, csak 
úgy lehet őt a trónutódlástól meg­
fosztani, ha a császár megváltoztatja 
a házi törvényt és ehez első sorban 
a magyar országgyűlés, de az osztrák 
Reichsratli is hozzá járul. Szóval ha 
Lajtlián innen és túl megváltoztat­
ják a pragmatika sankcziót.

harc— úgy látszik— nincs 
meg a szándék, különben nem he­
lyezkedtek volna arra az álláspontra, 
hogy a herezeg házasságát egysze­
rűen igno váljak.

kát., — Ellenben teljesen osztja gróf Tisza 
Istvánnak súlyos kiritikáját a bürokratiz­
musról. A jó közigatásnak nemzetinek kell 
lenni, olyannak, hogy a nemzet akarata az 
ország minden zugában érvényesüljön (Za- 
jes helyeslés.) Melczer Vilmos magyar fajról 
es száz politikáról beszelt. Ebben az or-

faj 68

ORSZÁGGYŰLÉS.
Távirati tudósítás. —

Pcrczel Dezső elnököl.
A Ház minden inezidens nélkül tért 

át a napirendre, folytatván a király sze­
mélye körüli minisztérium költségvetésének 
tárgyalását. A tételeket ellentmondás és vita 
nélkül szavaztak inog.

Következett a belügyi túrcza költség- 
vetése.

(iról* 1 Forgách Antal, mint volt közigaz­
gatási tisztviselő kötelességének tartja, hogy 
o tározánál felszólaljon és a közigazgatás­
sal kapcsolatos kérdésekkel foglalkozzon. 
Holló Lajossal polemizál és megjegyzi, hogy 
a nemzeti ailam kiépítését, a nemzeti erők 
fejlesztését nem a közjogi, hanem a köz- 
igmzgnlási torén kell keresni. — Kívánja a 
köz igazgatási tisztviselők fizetésének feleme­
lhet A közigazgatási tisztviselők fizetési 
viszonyai nemcsak szomorúak, de meg­
döbbentők.

Azonban látja, hogy a kormány reform- 
munkája minden téren megkezdődött!

— Hot! hol! kérdezték karban a füg­
getlenségi párton.

A szónok azonban nem felelt a kér­
désre. hanem azt bizonyította, hogy a köz­
ponti ellenőrzés nem alkalmazható a vidéki 
administ ráeziora. Hegedűs Loranttal szemben 
védelmébe veszi a közigazgatási bizottságo-

A linkkei' megállt; az öreg ur belé­
pett a holtak birodalmába.

I nnopélyes csend uralkodott a sírok 
köztársaságában. ... Egy-egy díszes már­
vány, egy-egy uj koszorú, százakat érő em­
lék jelölte a halottak csendes fekhelyét.

Az öreg nyugtalanul jártatta körül 
Végre megtalált a atemetőőrt. Tudako­

zódott gyermekeinek — most már igy ne­
vezte — sírja után,

— 1 lerezeg Leskjevits és neje _
mondó reszkető hangon.

Ismerem a sirt, kissé elhagyatott, 
a sirkövet kimosta az eső.

Megindultak. Itt egy-egy nő, férti, ott 
egy-i’gy gyermek, ezüst fő siratta kedves 
elhunytját végre megérkeztek. A herczeg 
rávettette magát a sírra, csókolta a hideg 
hantokat, kezeit tördelte, neveiket hangoz­
tatta. A kitagadást igy akarta jóvátenni. 
Vájjon jóvátohette-c ?

szagban nincs más faj csak magyar 
nem lehet más politika csak magyar nem­
zeti politika. Elfogadja a tételt (Zajos 
helyeslés.)

Komjáthy Béla: A miniszterelnöknek 
a nemzetiségi kérdésben tett múltkori nyi­
latkozatait ő is bizonyos elégtétellel fogadta. 
Mert ha kifogasai is vannak a miniszterel­
nök politikája ellen, annyit legalább konsta­
tálhat, hogy a kormánynak is van nemzeti­
ségi politikája és e téren olyan czéljai 
vannak, melyeket a szónok is helyesel.

Szónok ezután hosszasan foglalkozik a 
nemzetiségi kérdéssel, de oly halk hangon, 
hogy az Írói karzaton egy szavát sem lehet 
érteni. A miniszterelnök odatelepszik köz­
vetlen közelébe ugv hallgatja és folytonosan 
jegyez, a miből azt lobet következtetni, 
hogy, Komjáthy ismét erősen támadja a 
kormányt.

Komjáthy bőszedét azzal végzi, hogy 
minden képviselőtársát felszólítja a védelemi 
harezra, mert ennek az államnak magyarnak 
kell lenni, vagy megsemmisülnie. "(Zajos 
helyeslés.)

Öt perez szünet.
Szünet után Lutnjovi.cs Pál : Ismerteti 

j a közigazgatási tisztviselők helyzetét s a 
i fizetésemelés mellett szólal fel. Áttér a sze- ' 
: gény ügyre, melyet a felebaráti szeretet i 
I diktál, Magyarország Európának éppen nem I 

a leggazdagabo allama, ez azonban nem ; 
zárja, kí annak a lehetőséget, hogy a hiva- i 
tiilnoki kérdés rendez tessék. Egy magyar 
varost hozok fel pl. Baja. — Mily ügyesen 

i i'mMezte ez a város adóügyét. Kivetett 3%
; potadót s ma Baján nem látni koldust. !
! Beszél a lakásviszonyokról, a melyek sok i 

kívánni valót hagynak fenn. Ami a vidéki I 
színészetet illeti e tekintetben igen sok tenni j 
valónk van még. Nem intézik el nálunk : 
rendesen a sziniigyet. -- Ö.-szeül 36 vidéki ' 
direktor és veszekszenek, épp úgy mint az i 
osztrák parlamentben, aztán kifogynak az I 
időből és végül széjjel mennek. A 36 igaz- i 
gató közül csak alig egy páran vannak, a ! 
kik igazi niisziót teljesítenek, Így például’ a ' 
kolozsiári színház, Krecsányi, Komjáthy, 
Alaki. A kormány az eddigi ö0,000 forint 
szubvencziót emelje fel 200,000 frtra és ezzel 
szemben a kormány tartson színházi fel­
iig) elüket, a kik arra figyelnének, hogy a 
szubvencziót élvező színházak ne adjanak 
elő oly darabokat, a melyek harmadrendű 
orfeumokba valók. A tételt elfogadja 
(Helyeslés.) J

Kölln Lajos sajnálkozik azon, hogy a 
mit mindenki kívánt, a közigazgatási tisztvi­
selők fizetésének emelése, nem teljesült. 
Minden lefonn kényszerhelyzetből folyik, 
vesz le lesen beszél a közigazgatás reform já- 

rol es különösen a községek számára sürget 
oly hatósági szervezetet, mely védelem le­
gyen az önkényes, a kifosztogatás ellen és 
bastya legyen az állameszmécek is. — Ha 
azonban jó közigazgatást akarnak teremteni, 
nem szabna túl menni azon a határon, mely- 
, a ,v|ta kezdődik, melynél az államosítás 
kezdőd,k Mert ha az államosítással kezdik, 
a tuggetlenségi pártot ismét szemben fogják 
talalm. Meglehet javítani a közigazgatást 
államosítás nélkül is. (Helyeslés.)
, , . V]n,Jy . Sándor: A jó közigazgatás 
érdekel,en alig történt egyéb adatgyűjtésnél, 
semely parcziali.s reformtörvény igtattatott 

ugyan, de ezek egy része ma sincs végre-
.a')tva- ~ "izik azon,)iin a miniszterelnök 
államférfi előrelátásában és azért a tételt 
megszavazza. (Helyeslés.)

Káder Rezső a közigazgatás hiányait 
felsorolja és a tételt nem szavazza meg. 

Ezzel az ülés véget ért.

Debreczen közvilágítási ügye.
A magyar vasúti forgalmi részvény- 

társaság Debreczen város közvilágítási ügyé­
ben ma a következő tartalmú kérvényét 
nyújtotta be a városi tanácshoz :

Tekintetes Tanács!
":3Meglepetéssel értesültünk a hírlapok­

ból arról, hogy egyik versenytársunk leg­
újabban oly beadványt intézett a tekintetes 
Tanácshoz, mely egyfelől a benne felajánlott 
ármérsékléseknél fogva határozottan utó - 
ajánlatot képez, s melyben másfelől ver­
senytársunk holmi per rémképének felidézésé­
vel kívánja elfelejtetni ajánlatának a mi 
ajánlatunkkal szemben való kedvezötlenségét. 

Meg vagyunk győződve, hogy úgy a 
tekintetes Tanács által, mint a tekintetes 
törvényhatósági bizottság közgyűlésének 
bizottságai által ismételten hangsúlyozott és 
a gyakorlat által a közerkölcs nevében is 
szentesített azon elv, hogy komoly és szolid 
pályázatoknál utóajánlat semmilyen körül­
mények között nem fogadható el, a jelen 

I esetben is érvényesülni fog, és kérjük a 
j tekintetes Tanácsot, hogy versenytársunk 
j utóajánlatát nem létezőnek tekinteni mél- 
I tóztassék.

Versenytársunk, kinek ajánlata még 
i utóajánlalával együtt is lényegesen kedvezőt­

lenebb a mi ajánlatunknál, helyén valónak 
találta az augsburgi társaság renitentiájának 
kilátásba helyezését és ezzel kiván hatni 

j azokra, kik az ő kedvezőtlenebb ajánlata 
előtt meg nem hajolnak.

Erre nézve van szerencsénk megje­
gyezni, hogy a mi ajánlatunk mindenkópen 
azon az alapon áll, melyet az augsburgi 
társasággal fennálló s a folyó óv végére 
felmondandó szerződés megszab, a meny­
nyiben a mi ajánlatunk kifejezett előfelté­
telét az képezi, hogy a város közönsége
gyakorolja ama szerződéses jogokat, melye­
ket a jelenlegi gázvilágitási szerződés 30. 
és 31. §ij-ai részére biztosítanak.

A mi ajánlatunk a gázvilágitás tekin­
tetében abban áll, bogy a város szerződéses 
jogánál fogva vegye át házi kezdésbe a gáz- 
világitásf, mi pedig arra kötelezzük magun­
kat, hogy az ehhez szükségelt megváltási árat 
a városnak kölcsönképen rendelkezéséire bo­
csátjuk s felajánlottuk a városnak, hogy a 
mennyiben a házi kezeléstől később netán 
eltérni kívánna, kötelezettséget vállalunk a 
gázmű átvételére s a gázvilágitás ellátására 
ajánlatunk értelmében.

Ez csak reánk nézve kötelezettség, 
mig a város közönségének ezzel szemben 
fennáll abbeli*joga, hogy a házi kezelést 
beszüntetve, a gázmüvet a megváltási áron 
bizonyos idő múlva, mely idő tartamára 
nézve ajánlatunk fentartotta a későbbi meg­
egyezés lehetőségét, nekünk átadja ha 
akarja, vagy pedig azt továbbra is meg­
tarthassa, ha megtartani akarja.

Hogy pedig a gázmű házi kezelése a 
város közönségére ne járjon semminemű 
koczkázattal, ajánlatunk elfogadása esetére
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fészeknek nyilatkozunk a város közönségének 
a gázmű üzemének folytatására a megfelelő 
szakképzett személyzetet rendelkezésére bocsá­
tani és neki az üzem és üzlet folytatása körül 
tanácscsal és kimutatással szolgálni. — Mi­
nek elfogadása és követése esetére elvállaljuk 
az anyagi jótállást az iránt, hogy a város 
közönsége a gázvilágitás házi kezelése körül 
kárt nem fog szenvedhetni, a mennyiben arra 
kötelezzük magunkat, hogy, ha a gázmű 
üzeme, illetve a gázvilágitás a házi kezdés­
ben netán veszteséggel fogna járni, a veszte­
ség összegét a város közönségének a sajá­
tunkból készpénzben megtérítjük.

Ezen kötelezettségünk alapját és fel­
tételét az képezi, hogy a város közönsége a 
mi ajánlatunkban foglalt árakat és módo­
zatokat fogja irányadóknak tekinteni a házi 
kezelésnél is, nevezetesen, hogy 1.300.000 
azaz Egy millió háromszázezer égési órát 
fog megtérítés nélkül a saját czóljaira for­
dítani, az esetleges szükséglet-többletet és 
a magánfogyasztást pedig ajánlatunkban a 
koz- illetve magángázvilágitásra nézve meg­
állapított illető egységárak alapján fogja 
számításba venni.
... Ezen kötelezettséget három egymást 
kővető ev tartamára vállaljuk el, a meny­
iben villám világítási ajánlatunk elfogad- I 
tátik Amennyiben pedig a város közönsége í 
- akar a 3 (három) éven belül, akár ké- I 
sobb - követelni fogná tőlünk a gázmű í 
atvetelet is, ez iránti kötelezettségünk — ! 
m.kent fentebb előadtuk - ajánlatunk 
alapjan szintén fennáll s a város közönsége 
barmikor igénybe veheti ez iránti jogát is.

, . H,a inkább conveniál a város közön­
ségének, hogz a gázvilágitás és a villam- 

vdagitas ne egy kézben egyesittessék, úgy 
ajánlatunk elfogadása esetén még van erre

18 8zabadsaga, ha pedig a kétféle vállalatot 
ami kezünkben egyesíteni kívánja, úgy
jan atunk alapjan erre nézve is kötelezett­

ségben vagyunk.
- , ^‘jelentjük ezennel, hogy a mennyiben 

T , "ak Jenikifejteti értelmével ellentét­
en levőnek találtatnék a kizárólagosság jogazr *r*rmmd h >/LÍ
j j >0<jy a V(íros semmilyen időre nem 
tért r- ni vállalkozónak, hanem szabad
í' Z Z, “ * « augOá, ,c

’«jesSléZeí mÜS'°M '"'"'"'"i-«1

Minthogy tudomásunk szel int még min-
X“7elr“gcla24lt‘,mki”^
vonna , /0 torz8reszvei)y természetére
annákk0t0,ag,fe haSZnáljuk a >len alkalmat 
helvt a *0 af \ hangsúlyozására, hogy mi-
kamatát fíí ha8Z0D az e6ész töke 4.2%-os
jövedeÍl T 8’EZ 6Zen felÜl levő ti8zta 
J vedelem minden levonás nélkül egyenlő
részv' ^ ,°8Ztatlk fcl a törzs- és elsőbbségi 
„ S* ‘5““- S“»» erre például

töke Qníln™ tZt' az egész befektetési
elsőbl '0,00-° fonnt’ melybő1 630.000 forint 

bbsegi-resüvény, 270.000 forint pedig
és 1!^™^’ melyet a város ingyen kap 
pl ®!.® azt’ hogy az egyévi tiszta haszon 
Pl' 60,000 forintot tesz ki:
37.800forintaZ “^-^^nyeltre esik 

mnnt, a fennmaradó 12.000 írtból
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pedig, mint felülosztalék esik az elsőbbségi-
»21 8540 íorint' •

Az ötödik érben az elsőbbségekre és 
evezeti jegyekre jut összesen 45.800forint, 
a varosra pedig 4200 forint.

A huszadik évben az elsőbbségi és él-
oonnVegyekre JUt 40l40° forint> a városra 
9600 forint. 70.000 forint évi tiszta haszon
mellett a városra jut az első évben 9CG0 
forint, az ötödik évben 10.200 forint a 
huszadik évben 15.600 forint és Így tovább.

Megjegyezzük itt, hogy a jelen számí­
tás alapját olyan sorsolási tervezet képezte ' 
mely szerint minden évben egyenlő számú 
elsőbbségi részvény sorsoltalak ki, a mi a 
városra nézve azzal az előnynyel jár, hogy 
a orzs-részvények értéke gyorsabban emel­
kedik. Ellenben czélszarübb mégis olyan 
sorsolási terv elkészítése, mely szerint az 
első evekben, a midőn a bevételek kiseb­
bek, kevesebb részvény és később fokozato­
san több részvény sorsoltassék ki. Utóbbi 
mod viszont a városra azzal az előnynyel 
jár, hogy már az első években is nagyobb 
osztalék jut a törzs-részvényekre.

Az ajánlatunk második alternatívájában 
felemlített esetleg 5\-os áremelés a szöveg 
világos tanúsága szerint egyrészt csak a 
magánvilágitásra vonatkozik, másrészt ott 
is csak egyszer történhetik meg, úgy hogy 
pld. ti magánlégszesz ára legkedvezőtlenebb 
esetben is legfeljebb W5 krajezár volna, mig 
a másik versenyző ezég ajánlata szerint, még 
annak említett utóajánlata szerint is az egy­
ségár 12 krajezár maradna. E mellett nem 
mulaszthatjuk el a tekintetes Tanács jgyei­
mét itt újólag felhívni arra, hogy a mi 
ajánlatunk szerint tekintet nélkül afogyasz- I 
tás emelkedésére, kötelezhetők vagyunk a 
jövedelem emdkidésével az egységáraknak a : 
rendes alapárak alá való leszállítására.

. Ve^társunk utóajánlatában csak a 
közvilágítás árait szállítja le és körülbelül 
ugyanazon áron adná, mint a mely a mi I 
ajánlatunkban foglaltatik. Emellett azonban 
még mindig fenmarad az, hogy a városi ■ 
főmérnök ur által készített és a világítási 
bizottság által elfogadott számítás szérint 
is mi evenként mintegy 27.000 forinttal va­
gyunk kedvezőbbek a magánfogyasztásban,

\ égül meg bátorkodunk a tekintetes 
Tanács figyelmét felhívni ajánlatunk ama 
kitételeire, melyekben a hazai iparnak és 
debreczeni munkásoknak az építésnél és ké­
sőbb az üzemnél is elsőbbséget biztosítunk. 
Tudomásunkra jutott ezzel szemben, hogy 
ellenünk azzal agitálnak bizonyos körökben, 
hogy mi külföldi gyártmányokat akarunk 
alkalmazni. Hogy ez mennyire légből ka- ! 
pott koholmány, arra nézve csak azt em- I 
htjuk fel, hogy okmányokkal igazolhatjuk, 
miszerint az utóbbi négy évben közel húsz 

millió korona értékű megrendeléseket juttat- i 
tunk a magyar gyáraknak, ellenben több j 
millió értékű magyar gyártmánynak kid földre i 
való kivitele nekünk köszönhető.

Bizton reméljük tehát, hogy a midőn 
egyrészt a város közönsége a mi ajánlatunk 
által is teljesen biztosítva van mindennemű 
per ellen, midőn másrészt ajánlatunk éven­
ként legalább 2/ .000 forinttal kedvezőbb ver-

S( ny tár sunk ajánlatánál és midőn ezenfelül 
a törzsrészvények utján a város ház .pénz­
tárát a varos mindennemű koczkázata és 
befektetése nélkül ezrekre menő biztos évi 
jövedelemben részesítjük, a tekintetes Ta­
nács es a tekintetes bizottsági közgyűlés a 
mi ajánlatunkat elfogadni méltóztatik.

Kiváló tisztelettel 
Budapest, 1900. február 13-án.

Magyar vasúti forgalmi r. t.
Blaskovits s. k. Urban s. k. '

POLITIKAI HJIÍEK.
Egan Ede áthelyezése. Értesülésünk 

szerint Darányi Ignácz földmivelésügyi mi­
niszter Egan Edét, a rutbén telepítési ak- 
czio vezetésére kirendelt miniszteri megbí­
zottat ez állásából visszahívta és őt a mező- 
hegyesi uradalomba szándékozik áthelyezni 
A visszahívás oka az a beszéd, a melyet 
Egan a ruthén bizottságnak Mukácson tar­
tott^ ülésén mondott. A munkácsi beszéd 
egyébiránt a képviselőház tegnapi ülésén 
íolszolalas tárgya volt.

Szilágyi Dezső felszólalása. Képviselői 
(örökben elterjedt hir szerint a belügyi 

költségvetés képviselőházi tárgyálásnak rend­
jén Szilágyi Dezső is fel fog szólalni. A 
Ház volt elnöke ez alkalommal nagyobb be­
szédet tart, a mely csaknem kizárólag a 
közigazgatási reform nagy kérdésének lesz 
szentelve.

A délafrikai háború.
— Távirati tudósítás. —

„ London, február 15. Roberts lord
főparancsnok jelenti a Riet-íolyó mel­
lől 13-iki kelettel: Hannay alezredes 
e hó 11-én egy dandár lovasitott 
gyalogsággal Oranje-Rivertől Rannach 
felé menet csetepatéba keveredett 

kis búr csapattal, amely meg­
szállott egy dombot, amely a jobb- 
szárnyat fenyegette. Hannay dandárá- 
uak egy részével feltartóztatta az 
ellenséget, mialatt főoszlopával Riet- 
Riverig nyomult előre. Az előnyomu­
lás czélját szerencsésen elérte. Az 

i angolok vesztesége 4 halott és 28 
sebesült volt. 13 ember eltűnt. E hó 

j 12-én sikerült egy lovas hadosztály­
nak French tábornok vezetése alatt 

I Dekilsdriftnél kierőszakolnia az át­
kelést a Riet folyón, amely iek keleti 

I partján most a 6. és 7* hadolytály 
j áll. Az angolok közül egy tiszt és 
két katona elesett, egy katona pedig 
megsebesült. A rensburgi parancs­
nokoló tábornok azt jelenti, hogy e 
hó 12 ón a burok hevesen megtámad­
ták. Egy hadnagy elesett. A többi 
veszteségről majd később ád hirt.

London, február 15. Duller tá ­
bornok jelenti Chieveleyből 13-iki 
kelettel: Franckfield mellett össze­
ütköztek az előőrsök. A Firth Royal- 
dragonyosokuak egy százada egy búr 
csapatra bukkant. A burok előbb 
érték el a hegy hátát és hevesen
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lövöldöztek az angolokra, akik ked­
vezőtlen területre kerültek és azért 
visszavonultak. Mikor az angolok 
segítséget kaptak, a burok vissza­
vonultak. Egy tiszt és öt katona 
megsebesült. Egy hadnagy és hat 
katona fogságba került.

London, február 14. Roberts lord 
jelenti mai kelettel: French tábornok 
tegnap Klippdriítnól kierőszakolta az 
átkelést a Modder folyón, megszállta 
a folyó északi partján álló dombokat 
és három ellenséges tábort vett be 
mindenféle készletekkel együtt. Ugyan­
akkor az angol csapatok két más 
pontot is elfoglaltak és két búr tá­
bort kerítettek hatalmukba. French 
tábornok kevés ellenállásra talált. Az 
angolok vesztesége jelentéktelen. A 6. 
hadosztály, amely Watterwalddriftnél 
a Riet folyó északi partján áll, előre­
nyomult a lovasság támogatására. A 
7. hadosztály még itt áll és ma dél­
után indul el. Négy tiszt ős 53 ka­
tona napszurást kapott.

London, február 15. Fuller tá­
bornok jelenti Chievoleyből 13-iki 
kelettel: Dundonald lord 700 lovassal, 
egy üteg tüzérséggel és egy zászlóalj 
gyalogsággal földerítő szolgálatot vég­
zett. Mikor Dundonald feladatának 
végeztével visszavonult, a burok he­
ves puskatüzelóssel támadtak rájuk, 
Hat katona könnyen megsebesült. A 
burok vesztesége két ember.

London, február 15. A Reuter- 
ügynökségnek jelentik Mafeki gből 
Lourenco-Marquezon át január 29-ről: 
Itt minden teljesen rendben van. A 
burok ágyazzák a várost, de kárt 
nem tesznek benne, legfelebb a föld­
birtokokat pusztítják el. A helyőrség 
ismét teljes adagokat kap.

London, február 15. A Reut.er- 
ügynökség jelenti Gaberonesból e hó 
tUiki kelettel: Az angolok rekognosz- 
káltak a burok hadállásait és úgy 
találták, hogy a buroknak csak 500 
emberük van. A lovasság még egyre 
liarczol. Plumer ezredes előnyomulá­
sát a folyó megáradása okozza. — 
Ugyancsak (íabronesből jelentik a 
Reuter-iigynökségnek 4-iki kelettel: 
Az angolok ma két gránátot lőttek 
az ellenség erődítményei közé. Azt 
hiszik, hogy a gránátok hatása bor­
zasztó volt, mert a burok ágyúi azóta 
hallgatnak.

VIDÉK.
Árvizvoszodclem Sátoraljaújhelyi tu­

dósítónk táviratozza. — A folytonos esőzés 
következtében a Bodrog rohamosan árad és 
lielyenkint már ki is öntött. A falvak népe 
éjjel-nappal a töltéseken dolgozik, a göz- 
szivattyuk is folytonosan munkában vannak, 
mert nagy a veszedelem.

Szeged és a harmadik egyetem. Sze­
gedről jelenti tudósítónk. — A város teg­
napi közgyűlésén clhatázozta, hogy a har­

madik egyetemnek, vagy legalább a jogi fa­
kultásnak Szegeden való felállítására kül­
döttség utján memorandumot intéz a kor­
mányhoz és törvényhatósághoz. A város egy 
millióval járul az egyetem felépítéséhez.

Meglőtt párbajsegéd.
— Távirati tudósítás. —

I Különös párbajügy foglalkoztatja 
j napok óta Remete község lakosait, 

amely a párbajok történetében bizo- 
I nyára ritkítja párját.

E hó 14 én este nagy bált ren­
dezett a remetei iparos kör, amelyen 
nemcsak a remeteiek, de a környék­
beli iparos családok is teljes szám- 

i ban részt vettek. A szünóra alatt a 
czigány miatt összeveszett a fiatalság 
s köztük Dávid András és Furin 
Ignácz tettlegessógro vitték a dolgot 
s egymást a bálteremben, a hölgy­
közönség szemeláttára jól felpofozták. 
A fiatalság józanabb része szétválasz­
totta a két szabólegényt, de kijelen- ; 
tették, hogy ezt a nyilvános helyen 1 
történt tettleges sértést csakis vér í 
moshatja le; tehát párbajt kell vívni, : 
még pedig a legsúlyosabb feltételek | 
alatt.

A két sértett fél erre a kijelen­
tésre megszeppent, de mert gyáva- i 
ságát egyik sem merte beismerni, ! 
nyomban megnevezték a segédeket, 1 
akik rövid tanácskozás után abban ; 
állapodtak meg, hogy a felek azonnal i 
meg fognak verekedni. A párbaj fel- > 
tételeit revolverrel 15 lépés távolságról 
háromszori golyóváltásban állapodtak meg. ;

E megállapodás után a felek 
segédeikkel azonnal távoztak a bál- j 
teremből és kimentek a község szélén 
lévő libalegelőre, ahol a segédek a 1 
sértett felek szemeit előbb zsebkendővel 
bekötöttek, azután biztonság okáért j 
egymásnak háttal fordulva, állították 1 
őket.

Ekkor kezükbe adták a revol- ! 
vereket s az egyik segéd vezény- j 
szavára elsütötték. Alighogy a lövések I 
eldördüllek, éles sikoltást hallottak, mire ! 
az egyik párbajsegéd Berki Imre, aki a \ 
felállított felektől kissé távolabb, oldalt \ 
lábán a lövéstől találva, összerogyott. — j 
Berkit súlyosan sérülve szállították el ! 
a párbaj színhelyéről.

A csendőrség pedig a párbajozó- i 
kát feljelentette a bíróságnak.

A sértett felek kibékülve távoz- 
tak ugyan, de azóta nem mutatták 
magukat a közönség előtt.

SZÍNHÁZ.
Frou-Frou. A franczia szinrnüirodalom 

egyik jó termékét, Meilhac és Haléwy itt j 
már rég nem adott „Frou-Frou-“ját eleve­
nítették lel tegnap este a színházban, egyi­
két azon romantikus színmüveknek, melyek 
ellentétben a modern irány termékeivel, 
még pedig mindig nagy vonzerőt gyakorol

a közönségre, hogy az úgynevezett „problé­
mák“ korszaka még nem pusztította ki a 
romantika iránti előszeretetet a közönség 
szivéből, azt eklatánsán bizonyította az a 
nagyszámú hallgatóság, mely tegnap este 
a színház nézőterét megtöltötte. A mi az 
előadást illeti, azzal altalalaban véve megle­
hettünk s hisszük, hogy,a közönség is meg­
volt elégedve. A szerepek jó kezekben vol­
tak letéve, a mi természetesen 
a siker legfőbb titka. Legelső 
hely illeti — ha már az egyes szereplőkkel 
kell foglalkoznunk — T. Halmi Margitot, 

j ki Gilbertet, Frou-Frou-t játszotta oly mü- 
I veszettel, geniálitással, a milyenre csak kó- 
j pes egy művésznő, a kinek vau érző szive 
! Kten adta tehetsége. A közönség teljes 

elismeréssel adózott a neki nyújtott élveze­
tért és zajos tapsokkal, kihívásokkal fejezte 

i ki tetszését kedvenezének. Jeles partnert 
nyert Halmi Margit Szacsvav Sándorban, 
kinek alakítása magái viselte a mélyen 
gondolkozó és érző férfi jellemvonásait. Az 
est sikerében még Fái Flora, Kiss Irén, 
Szatkmáry és Tanay osztoztak:

A vasárnap délutáni előadás iránt, a 
mikor „Debreczen a holdban“ czimü látvá­
nyosság kerül színre, most is olyan nagy 
az érdeklődés, hogy a hét 
eleje óta nap-nap után előjegyzéseket 
akarnak egyes helyekre tenni. Mivel elő­
jegyzéseket nem fogadnak el, de a közönség 
ama részének, a moly jó eleve kíván ma­
gának tetszése szerinti jegyet váltani, mégis 
eleget akarnak tenni, a színház igazgató­
sága úgy intézkedett, hogy a „Debreczen a 
holdban“ látványosság vasárnap délutáni 
előadására előre kiadja a jegyeket s azok 
mától kezdve már megválthatok a színházi 
pénztárnál. Azok tehát, akik súlyt fektetnek 
arra, hogy igényük szerinti jó helyet kapjanak, 
mái ma a vasárnap délutáni előadások 
helyárai szerint — feláron megválthatják 
jegyeiket.

ÚJDONSÁGOK.
* Kubelik Juh hangversenye y/sr- 

szavonhatlanul márczius 4-én fog meg­
tartatni. Az előjegyzett jegyek e hó 
20-áig váltandók ki László Albert 
könyvkereskedésében, mert azontúl az 
előjegyzés nem marad érvényben.

* A honvódlovasság főfelügyelője Deb- 
reczenben. Iílobugár Vilmos altábornagy, a 
honvédlovasság főfelügyelője szemleutjában 
városunkba érkezett. Az altábornagy az 
„Angol-királynő“ szállodában vett lakást.

* Debreczen a párisi kiállítá­
son. Debreczen varosának a párisi 
kiállításon való képvisültetésén buz- 
gólkodó bizottság holnap délután Ron- 
csik Lajos városi tanácsnok elnöklete 
alatt ülést tart a varosháza nagy ta­
nácstermében
1 községi iskolaszék megala-
KUiasa. A községi iskolaszékbe köz- 
gy ülesileg megválasztott tagokat teg­
nap hívták össze az első ülésre, ame­
lyet a városháza nagytanácstermében 
Simonfty Imre kir. tan. polgármester 
elnöklete alatt tartottak meg. Az ülé-
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sen a tagok szokásos megesketése 
után a tisztujitast ejtettek meg, amely­
nek eredménye a következő: Elnök 
lett: Simonffy Imre kir. tan. polgár- 
mester, másodelnök: Roncsik Lajos 
tanácsnok, jegyző: Szabó Kálmán. 
Gondnokok: Áczól Géza és Farkas 
Berti mátai biztos. Az iskolaszék, mi­
vel az óvodákban felügyeleti joggal 
van felruházva, magát a következő 
hölgytagokkal egészítette ki. Özv. 
Brunner Edéné, Veresné Szathmáry 
Teréz. Varga Ferenczué, özv. Búzás 
Elökné, özv. Joó Istvánná, özv. Stein- 
feld Mihály né, özv. Berger Henriknó 
Vecsey Imróné, Roncsik Lajosné és 
Szabó Kálmánná.

1900 február 16.

Torő ímre, Kemény János, Márkus Jenő, 
Lokody Sándor, Nagy Pál, Kovács Sándor, 
Kovács Dezső, Erős Jakab, Rosenberg Si- 
mon, I ottagok: Németh Gábor, Hermann, 

atyas, farkas Mihály. Felügyelő bizottsági 
ugok: I' ürst Ödön. Tóth István és Kormos 
Mihály. A közgyűlés után az egyesület el­
nöke rögtönzött gazdag uzsonnával lepte 
meg a közgyűlés tagjait, a mely a kedves 
figyelemért zajos éljenzéssekkel adózott a 
népszerű vendéglősnek: Hauer Berczinek.

Debreczeni Újság

_* Lopás a vasúti állomáson.
Megint rákeritettók a sort a vasúti 
állomásra, mert ma a vasúti főnök 
jelentést tett a bűnügyi osztálynál, 
hogy ismeretlen tettesek nagy elő­
szeretettel kezdenek viseltetni a rak­
tárak iránt s onnan már az éj folya­
mán vittek magukkal jelentéktelenebb 
tárgyakat. A bűnügyi osztály főnöke 
Végh Gyula h. főkapitány maga ment 
ki ma délelőtt a hely színére a vizs­
gádat megejtése végett s egyben 
szigorú nyomozást rendelt el az is­
meretlen tettesek ellen. Az eset rész­
leteit a vizsgálat érdekében nem 
hozhatjuk nyilvánosságra.

* A kuruzslás áldozata, a
bunugyi osztálynál tegnap feljelentést 
tettek Iiisznós Róza debreczeni bába­
asszony ellen, a ki egy kis gyermeket 
szeme világától fosztott meg. Egyik 
helybeli iparos kis gyermeke szem­
bajának gyógyítása végett Disznós 
Róza bábaasszonyhoz fordult, a ki el 
is kezdte a gyermek szemének a gyó­
gyítását. Néhány nap múlva megré- 
rníilve tapasztaltak a szülők, kogyT 
gyermekük szembaja nem hogy javult 
volna, sőt már alig látott valamit a 
ívis gyermek. A szülők a midőn ész­
levették, hogy gyermekük már semmit 
sem lát, dr Balkányi Ede kér. orvos­
hoz fordultak orvosi segélyért. Az 
oivos konstatálta, hogy a gyermek 
szembaját a bába által rendelt orvos­
ság tette súlyossá. A szemgyógyitással 
foglalkozó bába asszony ellen súlyos 
testi sértés büntette miatt megiuditot- 
fak a vizsgálatot.

A vendéglős ipartársulat ülése. A 
uebveczeiii vendéglősök ipartársulata tegnap 
(lelután tartotta meg évi rendes közgyűlését 
1}J‘ An£°l királynő szálloda nagytermében 
flauer, Bertalan elnöklete alatt. A közgyűlés 
mint általános érdeklődés nyilatkozott s a 
tagok nagy számmal jelentek meg. A köz­
gyűlést Hauer Bertalan lendületes, az ipar- 

r 1 er®áményes működését felölő be­
széddel nyitotta meg, amely után a számadá­
si. hagyták helyben s tértek át a tiszt- 
u.ptasra A választás eredménye következő : 
Kínok lett Hauer Bertalan, alelnök: Németh 
András. Jogtanácsos: dr. Benedek Já- 
'‘°s. iitkár: Vetéssy Béla. Pénztárnok: 
f nvitzer József. Jegyző : Dobó Lajos. —
A választmány tagjai lettek : Milöcker 
jaJos, Sporny Gyula, Rosenberg Adolf,

H3J2JOS játék. A debreczeni 
honvédkórház egyik szobájában, teg- 
?aP esy deli ifjú káplár lett a halál 
áldozatává. Nem volt elkeseredett 
ember, se betegség, se egyéb baj 
nem gyötörte. Ellenkezőleg víg ke­
délyű volt, mondhatni dévaj kedvű 
és éppen a dévaj kedve okozta halá­
lát. , A boldogultat Harangi Lajosnak 
hívták s most következett volna rá a 
23-ik tavasz. A 3. honvéd gyalog­
ezred legvigabb emberei tiz nap előtt 
játszottak a laktanya udvarán s a 
játék hevében valaki, mint a vizs­
gálat kiderítette, merő véletlenségből 
cserép bögrét röpített fel, mely olyan 
erővel vágódott Harangi tizedes ha­
lántékához, hogy véres fővel rogyott a 
földre. Vitték mindjárt a kórházba, 
:ihol mindent elkövettek vele, hogy 
életre hozzák, de hasztalan, még 
nehány napi kínlódás után tegnap, 
zokogó édes anya karjai között 
jobblétre szenderült.

* , Fucsha ment házasság. —
A kollégium előtti emlókkertben teg­
nap délután egy fiatal ember berúgott 
állapotban nagy skandalumot csapott. 
Lecsilapitására rendőr érkezett elő, 
de a rend jóakarata és éber őrét 
ezért a legdurvább jelzőkkel halmozta 
el A megsértett rendőr a bűnügyi 
osztályhoz akarta felkisérni az ifjút, 
aki erre megszeppent s pénzzel akar­
ván segíteni a bajon, két koronát 
csúsztatott a rendőr markába. A 
rendőrt meglepte, hogy a részegnél 
mennyi pénz van s mikor csodálko­
zását kifejezte, az ifjú henczegve a 
zsebébe nyúlt és még 46 koronát j 
vett elő. De igy már gyanúsnak tűnt 
fel a sok pénzzel bíró részeg ember 
és szép szóval a bűnügyi osztályhoz 
csalogatta az ifjút. A részeg fiatal 
ember ott bevallotta, hogy ő Laza- 
rovics Ferencz szabósegód s a nála 
talált pénzt Jakab Eszter takarítónő­
től kapta kölcsön képen, aki neki 
menyasszonya. A rendőrség előkeres­
tette nevezett takarítónőt és az is 
megerősítette, hogy csakugyan ő adott 
neki kölcsön képen száz koronát 
olyan feltétellel, hogy őt feleségül 
fogja venni. De e megtörtént botrány 
után, melyből a takarítónő meg­
ismerte jövendőbelijének jó tulajdon­
ságát, minden további ismeretséget 
megszakít vele A szabólogónynél 
megtalált pénzt az asszonynak visza- 
adták, őt pedig a skandalizálásórt 
busz korona pénzbüntetésre ítélték

TÁVIRATOK.
A döntő ütközet.

Brüsszel, febr. 16. Hírlik, hogy 
Joubert tábornok Katáiból Modder 
pártjára ment, ahol a döntő ütközet 
már megkezdődött.

Az uj államtitkár.
Budapest, február 16. Schmidt 

József kereskedelemügyi volt állam­
titkár helyébe Abonyi Emil és Popo- 
vics Sándor miniszteri osztálytanácso­
sokat emlegetik.

Gyilkos czigányok.
Budapest, február 16. A pálosi 

füldműves egyesület elhatározta, hogy 
saját tőkéjének gyarapítására bált 
rendez. A közgyűlés meghagyta ren­
dező bizottságnak, hogy a bál rende­
zésénél a legnagyobb takarékosságot 
tartsa szem előtt, hogy annál több 
Íegy0n a tiszta jövedelem. Ezeknek 
szem előtt tartásával a bizottság a 
falubeli czigányokkal tárgyalt, kik 
azonban abban a hiszemben, hogy 
csak egy muzsikus banda van Pálo­
son, a rendező bizottság nézete sze­
rint sokat kertek egy éjjeli muzsi­
kálásért. E miatt az tan a rendezőség 
a szomszéd Szent-László község mu­
zsikusaival lépett tárgyalásba, akik 
majdnem feleárért vállalkoztak a mu­
zsikálásra. A szent-lászlói czigányok 
aztán derekasan ki is tettek maguk- 
crt, mert a rendező bizottság elisme­
rése jeléül — a fizetségen kivül — 
még alaposan le is itatta a bandát. 
Ilyen állapotban indult aztán haza a 
szent-lászlói banda másnap reggel 
Pálosról. De alighogy kiértek a falu­
ból, előttük termett a pálosi banda 
apraja-nagyja s botokkal felfegyver­
kezve kérdőre vonta őket, hogy mer­
tek Pálosra jönni muzsikálni. Be sem 
várva a feleletet, elkezdték őket 
agyba-főbe verni. A józanabb részinek 
sikerült valahogy csekélyebb sérülés­
sel megmenekülni, de az öreg Kuruez 
Józsi nagybőgős és ennek veje Balog 
Feri halva maradtak a csatatéren] 
mert a felbőszült pálosi czigányok 
agyonverték őket. A csendőrség még 
aznap összeszedte az egész czigány 
bandát, csak a purdék maradtak 
otthon, mint a kik nem vettek részt 
a verekedésben. A község fejei most 
azon gondolkodnak, mit csináljanak a 
czipó nélkül maradt apró czigánv- 
gyermekekkel ?

Az ausztriai tartománygyülés.
Becs, február 15. A lapok jelentése 

szei int az alsó-ausztriai tart ománygy ülést 
azért, hívták össze, hogy a kormánynak a 
becsi községi választó reform és a községi 
statútum módosítására nézve tett előterjesz­
téseit tárgyalja. A kormány a községi sta- 
tutum szentesítés alá terjesztésének feltéte­
léül kikötte a személyes jövedelmi adót fi­
zető, polgárok választó jogosultságának elis­
merései, továbbá azt, hogy a tanítók meg­
maradjanak a második választótestületben, 
a városi tanács tartassák meg és a választói 
jog rövidebb letelepüléshez legyen kötve.
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VEGYES.
A mig a szülök mulatnak. Merény 

községből borzalmas szerencsétlenséget je­
lentenek, a mely bárom szerencsétlen gyer­
mek életébe került. Mayer Károly gazda és 
felesege egy farsangi mulatságba ment s 
azalatt három kis gyermekük magában ma­
radt a házban. Mig a szülők mulattak, a 
gyerekszobában tűz keletkezett. A három 
tehetetlen gyermek nem tudott menekülni 
ez elzárt lakásból. Mind a három megégett. 
Mikor a szülők reggel felé hazatértek, csak 
elszenesedett holttesteket találtak. A ható­
ság vizsgálatot indított.

Merénylet Szegeden. Benedikt Ferencz 
magyar állam vasúti felügyelőt tegnap este 
Róth Karoly volt vasúti hivatalnok megtá­
madta s egy husánggal olyan ütést mért a 
fejem, hogy nyomban összeesett. Róth Ká­
rolyt ma letartóztatták s Így kitűnt, hogy 
tettét őrültségből követte el. A volt vasúti 
hivatalnok ugyanis őrült s az a rögeszméje, 
hogy Benedikt följelentése következtében 
vesztette cl állását, a melyről különben ő 
maga köszönt le.

Egy magyar hajó szerencsétlensége. 
Uros magyar háromárboczos hajó Franezia- 
oiszág déli partjánál a Ponqueroles sziget­
nél hajótörést szenvedett. A hajó eldusztult 
a legénységet és a rakomány egyrészét 
megmentették.

A Jóremény Foka. Egy hollandi lap­
ban olvasható a következő talpraesett élez:
„A Jóremény Fokát legközelebb felosztják • 
a búroknak jut a Fok s az angoloknak a 
Joremeny.“

^®res harcz a csendőrök és vadorzók 
között. Innsbrukból jelentik, hogy hétfőre 
virradó éjjel csendőrök és vadorzók közt 
borzasztó harcz támadt. A vadorzók a csend­
őrök által tetten érve, ellenszegültek elfoga- 
tasuknak. A mint a csendőrök látták, hogy : 
a vadorzók támadásra készülnek, rájuk löt- í 
tok. A vadorzók egyike holtan terült el, I 
egy másik meg súlyosan megsebesült. A I 
csendőrőrsvezetőt is érte azonban a vadőr- I 
zok egyik lövése. Gyorsan összetákolt hord- i 
agyon a kaszárnyába vitték. De daczára a i 
rögtöni orvosi segélynek, nem lehetett meg- 1 
menteni. Föltétlenül halálos sebe hétfőn í 
kioltotta eletét.
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j Zsír: 108 kor.
Sertés hús: 88 90 kor.
Kihasított sertés ; 86-88 kor., mind száz ki- 

lónkint
Ló- és szarvasmarha vásár.

Ló felhajtatott 980 drb., — 16 eladatott 382 
darab, Szarvas marha felhajtatott 1100 drb. 

eladatott 603 drb.

Sertés vásár.
Jelhajtatott 3075 drb, - eladatott 

a z Kövér sertés kilója 80- 84-90 fill. 
A vasár lefolyása élénk volt.

(4)

CSARNOK. 

Bátoriék Ibolykája.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.)

rém fhnfv hogy a mellékte-
egv’asztalnn JV CS lap°k halmaza állott 
í8arenr Úgy gondolta,
ettíe t, a-V*d0t’ mÍg fer-l'e érke­zettnek tatai, a az időt a. ts v-__ >

Debreczeni piacz.
l'dmuir hó 12 - 13-án tartott heti vásár ered­

ménye.
Búza: 14 kor. 60 fill, — 40 fin 
Kétszeres: 13 kor. 00 fill. — j2 kor 80 fill 
Rozs: 11 kor. 00 fii,. - 10 kor. 80 fill 
Arj.a: 11 kor. 40 fill. — n kor. ,() ,
£'b: 9 kor. 80 fill. - 9 kor. 60 fill 
Tengen: 9 kor. 80 fill. _ 9 kor ßn 
Köles: 9 kor. - fill. ° fiIL
Bj sós szalonna: 84—88—92 kor
fin' cm' 6 k°r, 40 fílL - 6 kor.' - 3 kor 
60 fill. — 3 kor. 10 fill
Báj : 96—100 kor.

j |et|nck találja az időt a távozásra^Könyvek
j -dö sPez r U ,SOkkaI sorsabban telik az 

ao s ez a, szórakozás nem jár izgalommal 
I nyugtalansággal, amelyet pedig az előkelő 
j tarsasag tagjai - úgy látszik — nagyon is 
I teíebresztettek a szép fiatal asszonyban.

Leült egy tamlányba, lapot vett a ke zebe es olvasott. Nyugalma míg teljesebb 
, mikor a másik teremben elcsendesült 

minden, eloszlott a társalgók zaja. — Vala-
LhoTmir k w^adik terernhe vonultak, 
ahol mai kezdetet vette a táncz. A zene
hangja egeszen tisztán jutott el hozzá — 
élvezhette a pezsgő muzsikát és magányában 

egesz elegedetten töltötte idejét. J
sokaié tJtntí séZVe ke.dT®8 nyugalom nem 
soa.ug taitott. Színes buborék volt am elv
S>advaZiáí°SZl0tL -.flotténve, hirtelen 

allott fel, mikor a ne­
vetteS s nyomban rá észre-
\ette a belepő Lrdodi Kálmánt.
szólt jid ^d-Sysagos asszonyom, megbocsát —
honatv- Tan’ hajlongás közben a fiatal 
nonatja, — hogy zavarom...

~ ^n, az ; • megijesztett.
— t őlem es megijjedni?. ..

nul toppant bT:.°lyan bÍrtelen és váratla-

erre 7 P^i 75 h°gy más oka is van
se^Äagra - ni0ndá jelentő-

akartam Jaa!" ' ,Nem tagadom. Kerülni 
magam aho1 nem érzem jól

nem s7óra£ztatjl ^ ^ * fény6S estély

ba„ r*™. ■ ■ halódtam benne... Rideg- 
ur ili'i VyiZaS’ ig5’ fefszelgés és önhittségSÍS, ■*"* MMiaknak való. Nem 
erzem itt jól magamat.

-T, Ne,n ?"/ Ugyan akkor hol érez­
ni Rt ^ IUagat naSy*'ágos asszonyom, ha

— Hol?... A férjem és az én kis 
gyönyörűségem, Tildám mellett.
az ÄS“ kelleme.tlenül hatoltak ezek 
az őszinte es nagyon is határozott szavak.
»verető 6 ”m“'’g “ »át „g,

•] - ,~T IIoSy szeretem-é? Igaz, az önök 
világában ez jogosult kérdés. A szemnek és
sódnak''TP111’ ' f nT a évűknek háza­
sodnak. Természetes, hogy itt gyorsan bnkövetkezik , kiábrá’ndni,. Mit én 1"
2ntlmT"r lui,ja' ' szerelemből 
imádom mint "Sa” “ most “jobban 

— Imádja?. . .

.. — Ugy-é különösnek tetszik. És tudja
miért ? Mert elrontja önöket ez a vilid 
amelyben élnék Mindig fény és pompa’ 
mindig uj arezok, más és kaczór teremtó-’ 
sek. Megromlik itt es elfásul az álbatatosság.

Batja nincs igaza asszonyom. Én is 
ebben a világban élek és mégsem fásult el 
szivemben a regi szerelem. Tudja, hogy 
mennyire imádtam, hogy reszkettem birha-
ÍTtókto, I1“,—'

letl.n ~ 'íIa .!éyemrö1 csak egyetlen kimé- 
etlen szót ejt ki nem találom tovább pil­

lanatig sem méltónak önt arra, hogy társa­
sagában maradjak...

Nos hát jól van nem szólok róla 
vósati\évesak-Fm 2biz0nyitanj’, h°gy félté-
1 • * . Engem ez <t világ nem birf
kivetkoztetni régi szerelmemből s azóta is 
epekedessel gondoltam önre.

Égy honatya, a ki eped..
— Igen ! Ez a honatya is férfi a Li 

szerethet egyszer őszintén, igazán és ’én i-rV 
szeretem meg ma is önt asszonyom.

(Folyt, köv.)

A radványi tündér.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.)

Éz uekem is boldogság i _ VJs|„
szolt a mérnök. b vala'
ír H°™?r azután részletesen elbeszéltette 
Hegyi Beiaval a történteket. A mérnök ne- 
ng egesz lelkesedéssel terjeszkedett ki a
feSf v£-

y Maigit az edes atyjához vonzódik: y
. ,?n, nagysagos uram, fiatal ember tagyok. Vakmerő utakat tettem meg bí-

Síi 2íl0lí futattam át mt 
meglát-u mikor,,ezt a szakadékot
pasztáit Rt’ -yos- eddlS soha sem ta-WnzeíÍJ g'S iUt0tt Végig ra,'tam. El-
!ff , ."agysagod> mennyi s milyen cső-
MaSf l,I,eZtem ón -1)™' erzelme/ közótt 
b,d .ti V““0'1)'1"'. abi vakmerőén, bátran 
“iattt»Tn U A,a fifzsügbe. Nem birtuk S
is “ívesen meKrek!‘aPSt“tt“ “é.bfgjje
SS5Ä «‘‘“í bitaztáS.
és bátorsála ““ az ° alszantsága

Homor magához ölelve tartotta Mar- 
gitot, aki mellette térdelt. A mérnök szavai 
után rajongó szeretettel vonta még szóró-
ÄÄS. “ C”k0l,a «*•
g,erm7keml.&. őVr'i^zi ™ *<6a
töm! dZ en lgazi megmen-

— Óh, Lát hogyne! - hiszen kiért
szüleiért ?8ZAmébbe7 a g{0rmek’ ha nem a 
szüléiért t A mérnök ur bizonyára megtud in
ertem, hogy milyen boldogség^z. 8 J
érteni~DeJh8fen tud°m C8ak igazán meg- 
erteni. De hat engem nem részesített vég­
zetem abban a szerencsében, hogy érezlief- 
sem a szülői szeretet melegét. ^ “
Margit™ rVa °n? ~ képezte részvéttel
eleteinben^Azt’se* tudom jSSS^ki tf

Sm JaíakS’ é.°r0“baa "‘ég 8»'>“odo» 
f .T ,vaJakl es egyszer azzal állott elő az
intézet igazgatója, hogy anyáin meghalt
nincs senkim, vagyon semmi ^em maradt’
az örökségét csupán egy kis arany medál
epezi s ezzel átadta nekem a kis medált

Ui, kisasszony, nyolcz éves kis fiú voltam
s a szivemben olyan fájdalmat éreztem
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.aminőt azóta soha... Elvonultam egyszer 
leibe os sirattam keservesen az én tó 
anyámat, akit nem is ismertem ebben az 
életben soha. ..

Margit szemében könyek ragyogtak. 
Horn or es Andor megilletődve hallgatták a 
mérnököt, a kinek a fájdalmas emlékek 
hatasa alatt reszketett minden szava.

Mikor jól kisírtam magamat és 
valamennyire megkönnyebbültem, felnyitot­
tam a kis medált. Egy jóságos, egy angyali 
aiczu, bánatos vonasu nő nézett rám... 
valami titkos hang, a szivem súgta hogy 
az az en edes anyám . Elborítottam a 
képét, csókjaimmal, naphosszat néztem be­
szeltem hozzá és éreztem minden szív­
facsaró gyötrelmét annak a fájdalomnak 
amelyet az arvasag szerzett nekem... Nem 
hallottam es nem hallom soha az én drága 
jo anyain szelíd szavát, nem éreztem és 
nein is fogom érezni szeretőiének me­
leget.

Margit még erősebben ölelte magához 
edes apjat, mintha csak valami rokonfái- 
da ómnak az emléke ébredt volna fel a 
lelkében.

Az intézet igazgatója megszánt. . . Ir­
galomból ott tartott... Tudtam, hegyhá­
ti1 tartozom érte és hálás is voltam 
Csakúgy részesültem taníttatásban és ellá­
tásban mint a többi növendékek, akikért 
űzettek. Csakhogy nekem meg kellett dolgoz- : 
nőm a taníttatásért En subiczkoltam társa- 
mirmk a czipőjét, poroltam, keféltem a ru­
háját hordtam nekik a mozsdóvizet és 
kiszolgáltam okot... De mikor a nagy va- 
kaczu, ed következett és társaimért értük 
jotteic a szüleik megint majd meghasadt a 
/ivem.. . Jíejli keserű perczek voltak azok!

Cjra ereztem árvaságomat... . Két 
hónapig csak a kis arczkép volt minden 
boldogságom, hol sírva borultam rá. hol 
csókoltam ossze-vissza. .. Két hónap után 
mikor intézeti társaim visszajöttek, feledni 
kezdtem es subiczkoltam tovább.. . És azok 
a kis barátok nagyon szerettek engem, va­
le aczio után egész halmaz ajándékot hoztak 
nekem.
, , ~ E«y egész regény az élete - szólt
hete Andor.
a -77 s?.i5;zko,tanb (le jó is tanultam.

J fonóke az én irgalmas pártfo-f” .» »Uor tlWL;
' : J í'“"1' '“»dt» az utamat is ín a ma- 
7' . ' osm es keresményemből tartot-
IZin T és , itattam tanúin,á-

, ■ na Mikor diplomat nyertem, gyermek
Azóta -,S, mar alka,'na™st kaptam,
nem m f nölek/-- Az ólet küzdelmében 
,, aia'.lt szamomra semmi egyél, a fáj- 
dal más visszaemlékezéseknél és az én jó l‘

MÍnd a kettő drága j

A mérnök felállott... Nem bírt magán 
■- <odni . . Elfordult, hogy senkise lássa 

j,?a honycseppet, a mely kitört a szemé -

Megható jelenet volt.
,i Cérnán, ^csendesen^ hallgatott mindenki, 
lépett •'Z n,*t0 t és Teréz asszony lie-
»MgVjírtZ. “ ‘CjC‘! T"lín eö-kicsit

t u)i,l,A’rneiUÜk v,'sszafordult. Tekintete rá- 
' , l,c,'oz, asszonyra, a lábai inogtak. . .

Andor hozza sietett.
Az égre, mérnök ur, mi lelte ? 

gon a , - ..Vem szólt reszkető han-
arcz J 'I'nTk r a% arcz’ az a jóságos 

cs terez asszonyra mutatott.
. ő a Margit édesanyja I

reszketmer,1Ük kivette a kis medált és 
eszketve nyújtotta át Andornak.

Nezze... nézzeI...
és fpl ,a';gÍ felállott, odasietett, elvette és
n tba^ ^''1-, % ™0dált-- A másik pilla- 

• than oromsikoltás tört ki ajkairól, odaro-

Debreczeni [Jjság

vérem? T°Stvérem! bátyám: Én édes test­

szerető IzKetet JÓSáeggUvIStnn ösf e!ezette » 
boldogabbá lett a' Homo/család *

(Folyt, köv.)

,1
SZINLAP.

Ma, pénteken „B“ bérletben :

gWg ra wolga L
Operette 3 felvonásban. Zenéjét szerzetté : 

Johnes Sidney.
SZEMÉLYEK:

Heliodorus, bűvész 
Aspázia, leánya — 
Antónia, herczegnő 
Marcus Pomponius 
Archias, szobrász 
Dioméd, görög rabszolga

Sziklay M. 
Kállai L. 
Bődi E. 
Eenyéri. 
Karacs. 
Környey.o o — ivornyev

MIS,Z’ Ant0nm rabsz°Iganője — Sárosi P
Melanopis Szigeti L.

Hónap, szombaton „C“ bérletben:

Tragédia 5 felvonásban. Irta: Shakespeare

Buchwald Elek csász. 4»
K udvan szállító elhalálozása 
folytan, a hagyatékához tartozó összes 

rfí es női csípőket megvettem és

feltűnő olcsó árban árusítom ki.
n, Rltkjn kínálkozik a közönségnek
kiváló- V°pZO a,ka,om’ hosy csakis 
luválóíincrn minőségű, csípő­
ket olyan olcsón vásárolhasson, mint 
ez alkalommal.

Finom férfi ing 78 kr.
7= Gallérok darabja 10 kr. =-

Kézelők párja 20 kr.
5aői^ i&snng ozugoft ozipők 1 frt
pai. j.'.A, egK. ss ísixoKa férfi kalapok

v# £• V t é 1 I © í jj Cí ly Jj
Ezenkívül finom selyem nyakk^n- 
üöís esernyők, ctipök és mie- 
aerekc-t igen Jutányos árak 

árusítok ol.
Székely Jenő és Társa

főtér,
Bieder-ni-nn palota »lati.

A V »í -. lures

* 8.»* «-> i*. .[éie

ozt-Atinai homok telepünkről:
Peronospora és jégverés mentesek. 

Olasz-Iíizling, Kövi-Dinka, Ezerjó, Ka- j 
darka, Nagy-Burgundi ezre 3 frt 59*. j 
Zöld Sylvam h frt. Vegyes jó boríajok 
2 frt 60. Vegyes csemege fajok 4 frt, I 
csomagol va a Szent-György-Abrány 
állomásra szállítva.

Rendelésnél ezrenkint ogy forint 
előleg küldendő.

Késs 53

ó-ii® I
áíüfil

Szabó Lajos fiai
Dobreczen.

u. m. 95% csiraképességü
Oberndorfi-répamag

99 '/„ % tisztaságu

In ezema-mag stb.
jutányos áron kaphatók.

, Haldej mag-nagykereskedésében Jó-
jzset O cs. és kir Fensége udvari szállitó- 
? janal Budapesten, Károly körút 9. s a vidé- 
I kon m,nden jobb üzletien, moly magot tart.

I ^ cz<% dobreczeni képviselője Kon-
I 'atl **• ur Arany János-utcza 28. sz.

.......tJH-MtitMI ***m

MAUTHNER-féle ki
3 konyha" kerti‘> vkág- és gazdasági magvak, I
3 . . ,, „ továbbá p
5 ® , ."""T* lB»kano*öben töri festékehet, úgymint mindenféle >
..8 nnnknt encot-árnl/of Al/ C'_____ r , s

lu,‘ loaioRBKBi, úgymint mindenfé 
tt80Kat’ ecset-ar*ukat es padlo-fénymázt, puha, és kemény

lmm padozatra.
Carbülineum, a legjobb szer fatárgyak bemázolására.

Végül:■rv§
CzUkr0t’ káVét ós min(lenfóle főszer- és anyagárukat legjobb minőségben S 

es legjutányosabb árban ajánl : Hf>

^ Ganofssky Lajos ft
a „Kék macská“ hoz,

WoasntR.-utcza 1. szám. ^

wwwwwwwwwwn
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April hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban. APRÓ HIRDETÉSEK. Apró hirdetések jfolvétet- 

nok a kiadóhivatalban.

postabélyeg bcküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések Dosta.iitalvnnvn’vnl' n ,!►*! tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges 
A legkisebb hirdetés 20 kr. P postautalvanynyal, a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege ,s feljegyezhető.

ö __ A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a
DEBRECZENI ÚJSÁG

apró hirdetések rovatát,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,
a ki

lakást keres és bélelni óhajt,
a ki

birtokot akar bérelni, vagy bér­
beadói,
a ki

üzletet akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni 
vagy venni,

a ki
kölcsönt keres vagy ád,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a
A „Debreczeni Újság“ apró 

hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Újság14 apró 
hirdetései biztosan rzélra ve­

zetnek.
Könyvelésre szabad óráimban 

szerény feltételek mellett ajánlko­
zom.— Szives megkeresések „köny­
velő“ jelige alatt kéretnek a kiadó- 
hivatalba.

Egy kaucziókópes nős em­
ber pénzbeszedői, vagy más alkal­
mas állást keres, Czim a kiadóhiva­
talban. in.

Egy ügyes „derék-varrónő“, 
ki a díszítésben is jártas, állandó 
alkalmazást nyer. Czim a kiadóhi­
vatalban 227.

Nyolcz krajezár egy pár ka- 
I t°na keztyii fehérre és puhára mo- 
i sása, javítással együtt. Hol ? Meg- 
i mondja a kiadóhivatal. 121.

28 kát. hold ujföld a szobosz- 
lói ut menten eladó. Czim a ki adó­
hivatalban. 194.

Becsületes és eleven fiuk 
azonnal felvétetnek. Czim a kiadó- 
hivatalban. 200

A főtéren, vagy a főtér­
hez nagyon közel hát szobából 
álló lakás május elsejére bér­
be kerestetik. Utczai előnyben 
részesül. Ajánlatok az ár és a 
mellékhelyiségek megjelölé­
sével azonnal a kiadóhivatal 
ba intézetniük. íoo.

A homokkerti)!*!! I-ső já­
rásban egy ház eladó. A ház 
tartalmaz 3 szoba, konyha, pinczo 
és üzlethelyiséget. Czim a kiadó­
hivatalban 211.

Hatvan-Zngó ntczában,
egy ház, mely áll 5 szoba, két 
konyha, kamara, három istállóból 

kedvező feltételek mellett — 
eladó. Czim a kiadóhivatalban. 121.

A cznczaban egy nyilas 
föld, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban 122.

Egy jó családból való fin ke­
rékgyártó tanulónak felvétetik. Czim 
a kiadóhivatalban. 216.

Udvari tenyésztésből szár­
mazó nyolcz hónapos kan vizsla 
olcsón eladó. Czim a kiadóhiva­
talban. 217.

5 kát. hold szántóföld az On­
dódon kedvező feltételek mellett 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

1 99.

adgalamb“ czimen levél 
van a kiadóhivatalban. 210.

Két egymásba nyíló bútoro­
zott. úri garcon lakás, külön bejá­
rattal és emeleti feljárattal Márcz. 
1-től kiadó. Czim a kiadóhivatal- 
ban-____ ___________ 214.

Ilorászati-lapok 1893- 
94—95. évi számai csekély 
árért megszerezhetők. Czim a 
kiadóhivatalban. 2 IS

Eladó homokkerti szőlő.
A 2-ik járás fődülő ut mentén 62 
öl széles, 26—27 öl benyúló hosz- 
szu s igyU 500 Q ölet meghaladó 
terület, termő nemes szőlő fajokkal 

i és gyümölcsfákkal beörökitvo, egósz- 
i bcn> vagy legalább is 300 Q öles 
részletekben,—továbbá ugyanott egy 
560 □ öl udvar épületekkel s a 
hozzá tartozó termő szőlővel, moly- 1 

; uck a díilő útfélüli szélessége 15 öl, 
eladó. Értekezhetni a tulajdonos la- j 

I kásán, Homokkert 185. szám

A „Polgári-Takarék és 
Segélyszövetkezettnél alkal­
mazást nyerhet egy kereskedelmi 
akadémiát végzett fiatal ember mint 
gyakornok. 192.

Disz-himzés minden ágában 
«agy jártassággal, tanítványokat és 
munkát elvállalok. Czim a kiadóhi­
vatalban. 191.

3 szobás, kényelmes úri lakás 
külön udvarra], jó vizű knttal — 
50C írtért május 1-től kiadó. Czim 
a kiadóhivatalban. 223.

Jo családból való megbíz­
ható leány, pénztárnoknői állást 
keres, Írógép kezelésében teljesen 
jártas. Czim a kiadóban. 131.

Régen fennálló és jó for­
galmú sarok fűszer és pálinka 
Üzlet kiadó. Czim a kindóhivn 
talban. , ,;,i

Széchényi-keni), n két szoba, 
ebédlő, konyha, pinez., kamara 
nyári, vagy évi luknak kiadó. Czim 
a kiadóhivatalban. 220.

Egy teljesen uj fűszer-üzleti 
berendezés jutányos áron eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 189.

Nyil-utczán egy ház egész ud­
varral kiadó. Czim a fkiadóhiva- 
talban. 215

Lovagló lovász, ki már
több előkelő helyen volt verseny lo­
vak mellett alkalmazva, állást ke­
res. Beszél magyar, német, román
és tót nyelveken. Czim a kiadóhiva­
talban. 193.

Egy közép korú nős ember 
10.000 korona biztosítókkal, egy 
pónztárnoki, vagy ahhoz hasonló 
állást keres. Czim a kiadóhatal- 
ban- 180.

MagOS-uteza végén, az Öt­
malom helyből 161 Qöl sarok te­
lek pusztán, vagy rajta levő épü­
letekkel — eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban. Igo.

Füszrrkereskedés, mely 
korlátlan korcsmaszerü ital- 
mérési joggal is hir, 1900. 
év május 1-ére kiadó. — Czim 
a kiadóhivatalban. 166.

12 és fél öl föld az Ondó­
don jutányos áron eladó. Czim a

300 korona kauczióval, pénz- 
beszedői, vagy más alkalmas állást 
keresek. Czim a kiadóhivatalban.

167.

Egy szoba, konyha bútorral, 
vagy anélkül, minden órán kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban. 219.

Csapó-kert második járásban 
egy jó füszerüzlet szőlővel együtt 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

201.

I öbb rendbeli finom bútorok, 
költözködés miatt jutányosán eladók, 
Czim a kiadóhivatalban. 221.

Egy emeletes, egy udvari 
ükás és két bolt — hatvan-uteza 
elején — kiadó. Czim a kiadóhiva- 
talban. 132

l'Öb!) évi haszonbérbe ke­
restetik egy kisebb ház, a nagy­
templom közelében. Czim a kiadó- 
hivatalban.

10 nyilas tanya-föld az 
ondódon azonnal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222

Állást keres irodai gyakor­
lattal s megfelelő képzettséggel 
bíró egyén — bármely munkakör­
ben. Czim a kiadóhivatalban.

Zongora-lcczkéket ad a
növendékek lakásán, vagy saját zon­
goráján fiatal hölgy. Czim a kiadó­
hivatalban. J93

Glatzé-k ezty ü k tisztit á - 
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talban.

Egy jó karban levő pedálos 
czimbalom eladó. Czim a kiadóin- 
Tataiban. 22G

E&y jő irásu leány ügyvédi 
irodába irodai munkák végzésére 
azonnal felvétetik. Czim a kiadóhi­
vatalban. 212

fedeles
hasznait, de teljesen jó karban van
megvételre kerestetik. Czim a kia­
dóhivatalban.

Dobrecten, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


